



投木报琼
TOUMUBAOQIONG

TIAN YA YU NI
XIANG YUE

天涯与你
相约



致敬
一往直前的
最美逆行者



一方有难，八方支援，在三亚抗疫最吃紧、最关键的时候，上海、河南、浙江、江苏、湖南、湖北、陕西、安徽、江西、广东等10省市5800余名医护人员逆行出征，火速驰援，与三亚人民生死相依、并肩战疫，奋斗在核酸采样、核酸检测、医疗救治、流调消杀等疫情防控一线，为三亚打赢疫情防控的大仗硬仗作出重大贡献。

在这段与三亚人民并肩作战的日子里，全国各地援琼医疗队积极发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神，顶着高温酷暑，迎着急风骤雨，穿着密不透风的防护服，不惧危险、不辞辛劳，与时间赛跑，同病毒较量，日夜奋战在任务繁重的抗疫一线。

他们充分展现了过硬的业务素质和优良的战斗作风，用实际行动诠释了“救死扶伤、敬佑生命、甘于奉献、大爱无疆”的医者誓言，也进一步鼓舞了三亚人民持续奋战、战胜疫情的信心和决心，激励全市上下众志成城、同心抗疫，奋力夺取抗击疫情的全面胜利。

艰难困苦，玉汝于成。三亚这座城市，因大家的倾力守护而涅槃重生，也将因全国人民的关心守望而茁壮发展。疫情终将过去，一切美好都将如约而至。希望援琼医疗队员们常回来看看，重温这段并肩战斗的峥嵘岁月，共享鹿城的温暖美丽，接受这座城市的最高礼遇。

中共三亚市委 三亚市人民政府